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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DOCE DE MAIO DE 

DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de maio de dous mil 

vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da redacción e 

elaboración do plan especial de reforma interior PERI 5.5 da Unidade de Intervención UI-9 (S. 

Francisco- Museo Provincial). 

 

3. Aprobación, se procede, do contrato baseado no acordo marco para a subministración de 

combustibles en estacións de servizo para o lote 1 (península) (AM 21/2020), con segunda 

licitación, correspondente á Deputación Provincial de Lugo (Parque Móbil Provincial). 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

10/05/2023 12:47

2023RPS007611
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4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración dun camión usado 

con caixa aberta e gravilladora para o Parque Móbil da Deputación Provincial de Lugo, así 

como a retirada do camión usado existente. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de proxectos de investimentos incluídos no 

Plan Único de Cooperación cos Concellos 2023. 

 

6. Aprobación, se procede, do desistimento do Concello de Burela respecto á execución da 

actuación denominada “Adquisición de vestiario para os membros da agrupación”, dentro do 

programa B.9. Protección Civil do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2022. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, das tarifas de prezos públicos que rixen para a matrícula e 

para repetidores dos ciclos de grado superior de produción de audiovisuais e espectáculos e de 

realización de proxectos audiovisuais e espectáculos do servizo de audiovisuais da Deputación 

de Lugo. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Celestino Fernández de la Vega. 

Mestre de lucenses nun tempo de sombras”. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “A fraga amurallada”. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da concesión da subvención excepcional ao Club de 

piragüismo Altruán de Ribadeo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da concesión de subvención excepcional ao Monte Veciñal 

en Man Común da parroquia de Balsa. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases de participación (regulamento federativo), do 

gasto dos premios da Copa Deputación de Lugo de piragüismo ano 2023 e do modelo de 

participación. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2022. 
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15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


